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Skills:

Can explain whether or not they approve of something and give reasons to justify this opinion.

(" Teens/Adults ) (_ Individual )

1 Answer the questions:

1. Have you ever used Al programs for homework or studying? If so, what was your
experience like?
2. What are the benefits and concerns about the use of Al in education?

Watch the news report about the use of Al in education. And choose the 37

correct answer to each question below. e
1. What is the primary topic of the video? 5. What is the government's stance on the use of Al in
A. The return of normal grades after the pandemic education according to the video?
B. The use of Al tools by students for their A. The government is concerned about the misuse of Al
schoolwork B. The government has introduced regulations to police Al use
C. The need for better teacher training on Al C. The government believes Al has transformative potential
D. The potential benefits of Al in education D. The government has not yet addressed the issue
2. What percentage of teachers believe they 6. What is the main conclusion drawn from the video?
regularly receive work written by Al? A. The use of Al by students is a growing concern for teachers
A. 33% B. The government needs to take immediate action to regulate
B. 50% Al
C.66% C. Teachers are not adequately trained to deal with Al use by
D. 75% students

D. The use of Al in education has both benefits and risks that

3. What do more than half of the teachers want in must be addressed

relation to the use of Al by students?
A. More restrictions on the use of Al 7. Which of the following is not mentioned in the video as a
potential use of Al by students?

A. Homework assistance

B. Better training on how to address Al use
C. Clearer guidelines on what constitutes

cheating B. Revision tools
D. Increased government regulation of Al in C. Improving test scores
education D. Lesson planning

3 Watch the video again and fill in the gaps in the key points from the video.

= Al tools are increasingly used by students for (M, (2), and (3)
» Teachers have some concerns about government (4) and (5)

» Teachers are not equipped to spot (6)

» 66% of teachers believe they receive work written by (7)

= The government is considering regulation on (8) in education

Which opinion do you support and why? Provide your arguments and

examples.
4 | really think using Al for schoolwork is just cheating. \ 4 I love Al for my homework! It helps me h
| remember in high school, | had to write a big paper understand tough subjects better. Just last
on Shakespeare, and it took me forever! | learned so week, | was trying to get a grip on calculus, and
much by struggling through it, but if I'd just used Al, the Al broke it down for me in a way that made
| would've missed out on that whole experience. sense, like showing me step-by-step solutions
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Mike John



https://www.youtube.com/watch?v=_4n2mZg9pF4
https://twee.ai/l/da11
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Correct answers

1 Made in “Audio & Video Discussion Questions”

2 Made in “Audio & Video Questions™.

1. b
2.C
3.b
4.c
5.d
6.cC

3 Made in “Summary GapFill”.

1. homework 5. safequarding

2. revision 6. Al-generated work
3. writing essays 7. Al

4. regulation 8. Al use

4 Made in “Four Opinions™.


https://twee.ai/l/da11
https://twee.ai/l/db11

